誓　　約　　書


令和　　年　　月　　日
（宛先）佐倉市長

教育機関名
住　　　所
氏　　　名


　私は、佐倉市においてインターンシップに当たって、佐倉市インターンシップ実施要綱第５条のインターンシップ生に係る条項を遵守することを誓約します。


【参考】佐倉市インターンシップ実施要綱
（服務）
第５条　インターンシップ生は、市職員としての身分は有さず、次に掲げる事項を遵守しなければならない。
（１）市職員の指示に従い、インターンシップに専念しなければならないこと。
（２）市職員が遵守すべき法令、条例等を遵守しなければならないこと。
（３）市の信用を傷つけ、又は不名誉となる行為をしてはならないこと。
（４）インターンシップの期間中に知り得た秘密を漏らしてはならないこと。インターンシップの期間終了後も、同様とする。
（５）インターンシップの期間中に知り得た個人情報をインターンシップのため以外に使用し、又は第三者に引き渡してはならないこと。インターンシップの期間終了後も、同様とする。
（６）市の指示又は承諾があるときを除き、インターンシップのために市から貸与された個人情報が記録された資料等を複写し、又は複製してはならないこと。
（７）インターンシップの成果として論文等を外部に発表しようする場合は、あらかじめ市長の承認を得なければならないこと。
